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a da 46' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edson Luiz dos Santos, na Sala de 

sessões Jairo Corrêa da Silva, às 20:00 horas do dia 15 de dezembro de 2014, estando presentes os seguintes 

4ereadores: Ana Flávia Cândida Ferreira. André Cardoso de Oliveira, Edson Luiz dos Santos, Flávio da Silva 

:abriel, Geraldo Cezar de Souza, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jair Fernandes da Silva, João Batista da Silva e 

nval Alves Cordeiro. O senhor presidente solicitou ao vereador João Batista da Silva leitura do trecho bíblico. A 

:-E-guir solicitou ao 1° secretário, vereador Flávio da Silva Gabriel, leitura das correspondências da semana e da 

.F.a da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores. Na 

::ortunidade a Banda Lira Santo Antônio fez uma bela apresentação, cujos membros tocaram conhecidas 

— Jsicas, em especial natalinas. Dando início à pauta, o senhor presidente passou à discussão e votação em 2° 

no dos projetos de lei: 043/2014 que Estima a receita e fixa a despesa para o exercício financeiro de 2015; 

'1/2014 que Mantém a existência e reorganiza a estrutura do Conselho Municipal de Defesa e Conservação do 

,aio Ambiente — CODEMA e; 052/2014 que Ratifica o Convênio firmado entre o município de Campos Altos e o  

- :ado  de Minas Gerais por intermédio do Corpo de Bombeiros Militar. Os três projetos foram aprovados em 2° 

no por unanimidade dos edis. Seguidamente passou-se à votação da Proposta de Moção de Pêsames 

apresentada pelo vereador Sinval Alves Cordeiro aos familiares da Irmã Rita Valeriano, tia do vereador Cezar, a  

al  foi aprovada por todos os vereadores. O vereador Sinval pediu para também encaminhar uma cópia da 

ião para a última diocese que a irmã Rita trabalhou. A seguir, houve mais uma bela apresentação da Banda 

_na Santo Antônio, sendo prestigiada e enaltecida por todos os edis, a vereadora ltagina, inclusive leu uma 

ensagem de natal aos componentes da Corporação musical. Dando continuidade à pauta, o senhor 

,:sidente, vereador Edson Luiz dos Santos fez uso da tribuna parlamentar, agradecendo e parabenizando  

Inc  almente o Sr. lvanildo Vitor de Souza, mestre do grupo Guaiá Capoeira pelo evento realizado no município 

irC dia 14 de dezembro de 2014, em comemoração à semana da Consciência Negra, onde houve apresentações 

aNersas, dentre elas a capoeira, proporcionando aos cidadãos agradáveis momentos de lazer e conhecimento 

zffita cultura negra. Em sua fala parabenizou a Banda Lira Santo Antônio pelo brilhante trabalho que tem 

:Hérivolvido, inclusive mencionou a parceria que tem sido feita nos dois últimos anos entre a prefeitura e a 

- ara para ajudar a Banda manter suas atividades, apoio este que deseja ser mantido para que este projeto 

acabe. O vereador Edinho comentou sobre o projeto de instalação do sistema de monitoramento de 

-_:Jrança que infelizmente não foi adiante, tendo em vista que os membros do CONSEP — Conselho de 

urança Pública desistiram da parceria, o que segundo ele foi uma perca para o município, pois seria um 

o importante para a segurança pública, mas enfatizou que a Câmara quis, de fato, que este projeto se 

ofício à diretoria do referido Conselho vasse. Em tempo, o vereador André sugeriu que fosse feito 
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solicitando as razões pela desistência da parceria. Ainda em tribuna, o vereador Edinho informou à população e 

aos vereadores que uma comissão especial formada para tal fim começou analisar a folha de pagamento da 

:refeitura Municipal de Campos Altos que se encontra nesta Casa, em que foi identificada a necessidade de 

.-na ajuda profissional para maiores esclarecimentos, e que diante do recesso, provavelmente, tal análise terá 

:::ntinuidade no início do próximo ano, já na nova presidência. O vereador falou das dificuldades financeiras que 

Santa Casa de Misericórdia vem enfrentando há muito tempo e destacou o apoio que a Câmara tem oferecido 

-os últimos anos, ajuda esta também bem efetiva em 2014. Em seus comentários comunicou que será devolvido 

município aproximadamente R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais) para serem utilizados pelo executivo na 

lação de algumas despesas. No entanto, ressaltou que considerando os repasses adiantados da Câmara 

:r_krante o ano, inclusive para a União Estudantil, o montante retornado aos cofres do município será em torno de 

215.000,00 (duzentos e quinze mil reais). Concluindo agradeceu aos vereadores pela honra em ter confiado 

ele a presidência desta Casa, onde procurou da melhor forma representar os objetivos do Poder Legislativo; 

como agradeceu a todos os funcionários pelo trabalho e dedicação ao longo deste ano. Na oportunidade, o 

eador Flavinho, provedor da Santa Casa reiterou as dificuldades financeiras da entidade e externou sua 

:reocupação pelos atrasos dos repasses por parte da prefeitura. Na sequência foi lida uma mensagem em 

r-,emoração ao aniversário do vereador Geraldo Cezar de Souza. Em tempo, o vereador Jair Fernandes da 

a pediu para registrar em ata seu repúdio pelo fato da Câmara Municipal está pagando R$ 74.000,00 

—:enta e quatro mil reais) por uma planta para a construção de uma nova sede que, na sua opinião não 

-- tecerá nos próximos dois anos. Segundo ele esta planta poderá ficar engavetada, visto que daqui dois anos 

:erão estar nesta Casa outros vereadores que não queiram mais o mesmo projeto, portanto, deseja que fique 

strado seu posicionamento para que daqui a 2 ou 3 anos não venham dizer que ele foi a favor deste 

-amento, que para ele é um absurdo pela realidade de hoje, o qual segundo ele deveria ter sido informado 

c presidente há mais tempo, pois tal informação só chegou ao seu conhecimento no último dia 14. Em 

sta, o vereador Edson Luiz dos Santos disse que a construção não é uma idéia ao vento, uma vez que está 

o andamento a uma proposta iniciada no ano passado com o apoio de vários vereadores, tendo em vista a 

-cão que esta Casa vive em dias de chuva, até destacou que grande parte da documentação do Legislativo 

:erdida ao longo do tempo, sem falar nos documentos amontoados no banheiro masculino, o que não é 

,:ade para nenhum vereador. Edinho ressaltou que é tudo muito burocrático e que mesmo tendo se 

hado ao máximoo foi ano todo por conta do projeto e do terreno para a construção. Em seus 

--ecimentos disse que o projeto é em torno de 1.200 metros de construção, sendo composto por: projeto 

:e,tônico; estrutural; planilha de custo e de material; projeto elétrico; projeto telefônico; 
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7"?.2i a mento .estrutu ral ; hidráulico: combate ao incêndio, devido ao tamanho da obra; bem como o 

1CO mpanhamento da mesma. Edinho frisou que se somar o valor por metro, que é a forma como trabalham as 

presas, será R$ 62,50 (sessenta e dois reais e cinquenta centavos). Deste modo disse que a princípio o 

ador Jair pode estar achando alto o valor de R$ 74.000,00 (setenta e quatro mil reais), talvez porque não 

ha tanto conhecimento na área de construção civil. Na ocasião, o vereador Jair enfatizou que anteriormente 

a favor da construção desta obra no início do atual mandato, mas entende que hoje pela realidade financeira 

país, este é um gasto não oportuno, uma vez que será um projeto que não terá continuidade. O vereador 

l'-4vinho disse que não entende de construção civil e que a princípio considera alto o referido valor, mas sugere 

o senhor presidente chame o engenheiro Zezinho para explicar o detalhamento de tais gastos para cada 

ador. Após considerações finais dos vereadores sobre o ano de 2014, e não havendo mais nada a tratar, o 

lhor presidente declarou encerrada a sessão. 

a de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 15 de dezembro de 2014. 
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